高安市创城总指挥部办公室

简报

第 16 期 (2022 年 3 月 18 日)

【各地动态】

Ø 市住建局: 扎实推进城镇老旧小区改造

Ø 市水利局:组织开展创城志愿活动

Ø 市红十字会: 应急救护培训走进通瑞新能源

Ø 市住建局: 强力推进禁违控违工作

Ø 市新华书店: 开展创城志愿活动

Ø 市人民医院: 开展健康巡讲活动

Ø 市卫健委: 开展创城督查工作

Ø 市第十四小学: 开展植树节主题活动

Ø 市检察院: 开展学雷锋志愿服务月系列活动

Ø 市房管局: 城镇老旧小区改造情况

Ø 路段监管指挥部: 督导全市文明交通劝导

Ø 大城镇: 持续推进疫苗接种工作

Ø 荷岭镇: 开展松材线虫病疫木专项除治

Ø 第17 网格: 开展创城志愿活动

Ø 第18 网格:开展电动车"飞线"充电违规行为整治

【各地动态】

市住建局:扎实推进城镇老旧小区改造。2022年高安市城镇老旧小区计划改造 35个小区, 筠阳街道办事处项目包 1个,包括 15个老旧小区,瑞州街道办事处项目包 1个,包括 20个老旧小区。现两个街道办事处及社区已完成了调查摸底工作,老旧小区初步设计完成了 70%。 筠州老街特色商业示范街区示范类项目包 1个,包括 20个小区,已完成了调查摸底工作,初步设计方案正在进行第二次优化。

市水利局:组织开展创城志愿活动。3月8日下午,市水利局女干职工放弃半个假日,来到连锦河畔,开展创城志愿活动。她们身着志愿红马甲,顺着连锦河河道,捡拾河岸边的烟头、果皮、塑料垃圾等,清理水中的树枝、树叶,并向过往群众发放创城宣传单。经过2小时的捡拾,连锦河河道河岸变得干净整洁。创城志愿活动的开展展示了水利女职工良好的精神风貌。

市红十字会: 应急救护培训走进通瑞新能源。3月9日,高安市红十字会走进通瑞新能源有限公司,为30名员工开展应急救护知识和技能培训。培训师讲解了各类紧急救护的方法、步骤及注意事项,并通过现场演示和讲解相结合的方式传授了救护技能。培训结束后,对学员进行了有关应急救护的理论测试和现场实操模拟考试。活动的开展,有力地提升了大家的应急救护能力。

市住建局:强力推进禁违控违工作。3月10日,市住建局相关工作人员在巡查中发现老高家巷住户有违章扩建围

墙现象,立即对违章当事人下达了拆除通知书,对其进行宣传教育,并依法对老高家巷住户违章扩建围墙进行拆除。该违章扩建围墙现已全部拆除,拆除面积为 12 m²,助推了创城工作的开展。

市新华书店: 开展创城志愿活动。3月12日,市新华书店开展了植树节主题文化活动。活动现场,工作人员向小朋友们宣传了植树节的相关知识,教小朋友制作环保手工画。本次活动共有12组家庭参加,家长们纷纷表示此次活动有意义,希望能多多开展类似文化活动。3月15日,市新华书店组织10名志愿者到责任社区开展环境卫生整治志愿服务活动,对小区卫生死角、路面、楼道等处进行了全面清理打扫。通过近两个小时的劳动,共清理卫生死角12处,清理居民楼2栋,有效改善了小区的居住环境。

市人民医院: 开展健康巡讲活动。近日,市人民医院在瑞州街道碧落山社区开展"健康高安. 你我同行"健康巡讲活动。活动中,医生们围绕突发胸痛、卒中、慢性病等常见的疾病展开了宣讲,让群众学到了相关疾病预防知识和正确处理技能。宣讲结束后,医生们为社区居民进行了测血压、血糖、健康咨询等义诊活动,得到了居民的一致好评。

市卫健委: 开展创城督查工作。近日,市卫健委到城区 卫生医疗机构对创城工作进行了督查,主要是围绕健康教育 宣传栏的制作进行督查。督查中发现,大部分医疗卫生机构 按照要求落实创城工作,也有小部分医疗卫生机构未及时张贴 或更新健康教育宣传栏。随后,相关医疗卫生机构对存在的 问题进行了整改。

市第十四小学: 开展植树节主题活动。3月12日,市第十四小学开展了"植树添绿"系列活动。通过国旗下讲话、班队会给学生们科普了植树节的相关知识;组织学生开展了义务植树劳动,当天共栽植树苗200多棵,让孩子们以实际行动践行了"爱绿护绿"理念,净化、美化了校园环境。

市检察院: 开展学雷锋志愿服务月系列活动。 3月14日,市人民检察院开展了学雷锋志愿服务系列活动。活动中,检察干警到凤凰湖广场开展普法宣传活动,向群众发放有关民法典、公益诉讼、反邪教、未成年人保护法等内容的宣传手册,引导群众学法、知法、守法。此外,检查干警走访慰问困难群众,了解他们的家庭情况及身体状况,帮助他们实现"微心愿"。当天,检察干警还前往关下社区开展"传承雷锋精神助力创城工作"主题党日活动。活动中,大家手持扫帚、垃圾铲、垃圾箩等工具,清理路面上的纸屑、塑料袋、烟头、堆积杂物、枯枝落叶等垃圾,经过近2小时的劳动,社区环境得到了明显改善。

路段监管指挥部:督导全市文明交通劝导。连日来,路 段监管指挥部分成七个督查组,赴全市 32 个网格,督导全 市文明交通劝导活动开展情况。采取随机抽查、不打招呼的 方式,不定期下沉辖区内网格红绿灯路口处,督查志愿者是 否到岗到位,着装是否规范、履职是否到位,并将督查结果 集中汇总上报。此轮督查共发现迟到 12 人次,缺岗 73 人次, 着装不规范 8 人次,反馈存在的问题 7 个。经过督查,各单 位志愿者到岗率普遍提高,规范着装、积极履职的意识明显增强。

大城镇: 持续推进疫苗接种工作。近日,大城镇加大宣传力度,在辖区内普及疫苗接种知识,鼓励广大村民积极接种新冠疫苗。镇班子成员深入蹲点村实地检查指导疫苗接种工作,上门入户摸底排查、宣传动员,做到精准到户,落实到人,筑牢健康防线。镇卫生院及时深入各村居委会进行疫苗接种工作。截止3月14日,该镇共接种第三针群众12387人。下一步,该镇将继续通过电话、网格微信群、微信朋友圈、张贴宣传海报等方式加大疫苗接种宣传工作,引导大家主动登记、接种。

荷岭镇: 开展松材线虫病疫木专项除治。连日来,荷岭镇多措并举开展疫木专项除治行动,全力推进辖区内疫木清零。一是压责任,健全监督管理机制。建立松材线虫病疫情防治的林长约谈机制,由镇林长带队,下沉到一线开展督查,压实各级林长责任。同时研究探索激励、处罚措施。二是清疫木,实施疫源封锁行动。聘请疫木除治专业队伍,实施疫木清零行动。严格落实疫木管控责任,加强各环节管控,从源头上控制疫情。三是重宣传,确保除治工作家喻户晓。动员镇村干部进村入户发放松材线虫病除治告知书,广泛宣传松材线虫病的危害性,同时通过村村通广播、微信群,反复宣传教育,提高全民生态环境保护意识。自行动开展以来,该镇除治松材线虫病疫木总面积 200 余亩,采伐除治疫病死松树 5000 余株。

【网格动态】

第17 网格: 开展创城志愿活动。上周,第17 网格积极对辖区群众发放一封信、倡议书等有关城市创建的资料,共计发放2000余份相关资料。3月11日下午,该网格联合市场建设物管中心在辖区开展爱国卫生运动,共清理清运各类垃圾杂物15车,清除牛皮癣36处。

第18 网格: 开展电动车 "飞线" 充电违规行为整治。3 月16日,第18 网格东安社区瑞景佳园小区开展电动车 "飞 线" 充电违规行为整治工作。针对小区内有250户居民无储 藏间、飞线充电严重的现象,投入7万多元资金,硬化充电 停车棚地面230平方米,由第三方制作雨棚并安装集中充电 设备。本月内该小区可建成5个专用充电修车棚,内含充电 车位达90个,这将有效解决居民"飞线" 充电存在的安全 隐患,为广大业主提供优质的便民服务。 报送: 市四套班子领导;人武部部长、法检"两长"、省陶瓷质检中心主任。

发送: 各乡镇(街道、场),市委各部门、市直各单位。

高安市创城总指挥部办公室

2022年3月18日印发

联系电话: 0795-5221508

投稿邮箱: gasctc@163.com